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ЗАДАЧА 1 (5 баллов). Призма находится на горизонтальной поверхности шероховатого 
стола. На поверхность призмы, наклоненную под углом α к горизонту, положили брусок 
массой m и отпустили. Брусок стал соскальзывать, а призма осталась в покое. 
Коэффициент трения скольжения между призмой и бруском равен µ. Найти силу трения 
между призмой и столом. 

 
 
 
ЗАДАЧА 2 (6 баллов). Внутри обода массивного колеса массы М прикреплен 
дополнительный груз малого размера и массы m. Отношение M/m=15. С какой 
постоянной скоростью должно катиться колесо, чтобы оно подпрыгивало? 

 


